

e时代周刊 etimes

江苏省最专业的数码家电周刊

科技创新 改变生活

>发送彩链号100004至10658655,即可获得更多延伸信息

交通、医疗、电力,“城市智慧”遍地开花 “智慧南京”向我们走来

想象过“智慧南京”会是啥样?日前,在南京市与IBM共同举办的“智慧南京”创新论坛上,备受市民关注的“智慧南京”从智慧电力、智慧交通、智慧医疗等方面率先起锚,而智慧的食品、智慧的银行等诸多领域也将遍地开花,共同构造未来20年一个更加智慧的南京新形象。

“物联网”推动“智慧南京”

近年来,南京市的定位从原来的“长江下游重要的中心城市”调整为“长三角承东启西的中心城市”,规划了创新驱动,精明增长,名城导向和协调发展策略。南京市副市长陈刚表示,市政府高度重视南京现代化建设,大力推动经济产业结构升级和城市环境建设。经过多年前前期工作,现代南京规划初步形成。而“物联网”等新技术的兴起,为南京这样的传统名城提供了发展的历史新机遇。

IBM早在年初发布了“智慧地球”的愿景,其中包

含的“物联网”概念,不仅仅是信息技术的革命,也是对社会进步、人类生活的革命性思路。“物联网的概念很早就被提出,但在去年底才真正进入了大众媒体。”IBM苏皖地区总经理陈志远说,“物联网产业不是单纯的制造业,也不是一个‘拍脑门’工程,而是一个产业的生态环境;它不仅仅是一个园区的建设,而是继互联网之后一次新的产业革命”。此前,IBM和南京市长期以来保持着紧密的合作,曾经成功为南京玄武打造“数字玄武”电子政务平台,帮助政府内部实现了政务工作所需信息和人员的大集中,规范了政府工作流程和职能,促进了政务公开。

20年发展规划 显现未来智慧方向

目前,南京已经全面启动新一轮20年城市总体规划制定工作,基本形成了南京城市总体规划的发展策略。在今后20年中,“智慧南京”中

最为亮眼的智能交通系统建设,是极受关注的话题之一,而智能交通还将大大提升人们的出行交通质量。“智能交通系统就是要让人们能随时随地对交通路线、交通模式和交通时间作出充分、及时、有效的判断。”IBM苏皖地区总经理陈志远说。

智慧医疗是“智慧南京”中关注民生的重要内容,具体包括五大重点项目:医保“全覆盖”,让各类人群都“看得起病”;基本公共卫生服务均等化,打造城乡“15分钟健康服务圈”,方便群众看病;使用“零差率”基本药物,让群众“吃得起药”;确保公立医院“公益性”,让群众看病少花钱等,这些都建立在智慧医疗系统的构建基础上。

“智慧南京” 助力软件名城打造

近年来,围绕企业自主创新、科技成果转化和服务软件产业发展,南京先后建立了科技成果转化服务中

心,以“三库、四平台”为主要内容的软件技术公共服务平台,以软件文献、软件著作权为资源的软件信息共享服务平台。在此基础上,“智慧南京”建设将进一步整合各类资源,加强分工合作,突出服务全市软件产业发展和企业自主创新,建立南京市软件产业发展服务中心。

据介绍,为了配合南京软件和服务产业的发展,IBM将加强当地在软件和技术服务方面的投入,积极提供智慧的解决方案帮助南京实现IT建设转型,协助政府推动发展服务型经济,增强当地企业的更快发展以及提高在国际市场的竞争地位。

据悉,IBM南京分公司在今年增加了全球服务部门,为当地软件和服务行业的发展打下了坚实的基础。IBM副总裁兼中国开发中心总经理王阳表示:“以软件服务为核心的新型产业结构,打造软件中心城市,推动南京形成可持续发展的全新经济模式。” 快报记者 徐勇

看e时代点e信通收彩信
放大你手边的报纸!

从本期起,移动用户编写稿件下方的彩链号发送到10658655,即可免费获得该稿件的更加丰富的延伸彩信信息!(通行费、信息费均免)

借用手机平台 与快报e时代一起互动起来吧!

为了更好地与广大的读者朋友形成互动,同时,为了更好地发挥报纸在信息传递的重要作用。现代快报e时代周刊,从今天开始将正式推出e时代互动电子通道——e信通,通过手机直接发送彩链的读者朋友,您将免费阅读到最新、最炫、最酷的数码延伸新闻,以方便你消费;对e时代

有兴趣或关注的读者朋友,可以为我们提供任何行业内有价值的新闻线索。

此外,你对e时代的新闻报道有任何认识或建议,都可以通过这一平台,与我们形成互动。凡最终与我们形成互动且产生有效新闻传播的读者朋友,都可以免费获赠200元手机话费!

e时代编辑部

汉王电纸书迈开全球化步伐

“汉王要像中国餐馆一样,像水一般覆盖整个欧洲市场。”作为目前国内最大的电子阅读器销售商,在参展法兰克福国际书展之际,汉王董事长刘迎建这样描述汉王电纸书的海外发展前景。

刘迎建这番话语确实拥有绝对的底气。据了解,汉王现已成为仅次于亚马逊、索尼的全球第三大电子阅读器生产厂商。

构建海外战略 汉王迈开全球发展步伐

刘迎建认为,数字化出版将会改变人们的生活,最大的改变就是阅读方式,纸质将被边缘化。“当下阅读更多的是现代人一种求知、休闲的生活方式,内容对于电子书产品固然重要,但即使一本电子书可以装下人类所有的书籍,可一般人一生中平均阅读书的数量很难超过100本,全世界的阅读都是以母语为基础的,不同国家地区的读者都有着不同的生活体验。”所以,汉王接下来业务拓展的重点,就是通过打造适合当地母语文化的服务平台,来提供给不同区域读者差异化的电子阅读体验。因此,刘迎建除带领汉王参展法兰克福,组建汉王在德国和法国的分公司也是此行重要任务。

快报记者 俞婷

唱响展会主题 汉王引领电子阅读风骚

“站在全世界的角度看,数字化出版几年前就很热。但自从电子阅读屏幕成为成熟产品,以及亚马逊和汉王等企业获得成功,整个数字化出版产业的脉络才呼之欲出。可以说,电子书将是未来十年的一场巨大革命,它将彻底改变人们的生活。有幸的是,汉王科技在这场革命中跟世界几乎同步,而且冲到了最前列。如果说展会上展出的有现存最早有明确时间记载的雕版印刷品《金刚般若波罗蜜经》代表了中国这个发明印刷术的古老国家的历史,那么现在的最新成果的代表就是我们汉王的电纸书”。

>发送彩链号100005至10658655,即可获得更多延伸信息

>发送彩链号100002至10658655,即可获得更多延伸信息

牵手联想 缘定今生 联想泗洪县新婚庆典幸福起航

在这收获爱情的金秋,江苏泗洪县的二十对新人共同参与了“牵手联想 缘定今生”的集体婚礼活动。在喜气洋洋的集体婚礼现场,二十对新人穿过以联想C3一体机为造型的拱形“幸福之门”,寓意着迈入了幸福生活。联想公司江苏大区新通路主管于鑫盈,代表主办方为新人们送上祝福:“婚姻是人生的重要历程;家庭是温馨生活的田园,在这里为新人们举行了神圣婚礼,目的在于为国庆60年献礼,也为了让新人们有永恒的爱情记忆。最终我们希望

能从帮助建设和谐家庭,到为和谐社会助力!”

穿过C3“幸福之门”后,新人们在幸福长廊再次感受了初次牵手的感动。现场新人激动地对大家说:“今天,是我最为造型的拱形“幸福之门”,寓意着迈入了幸福生活。联想公司江苏大区新通路主管于鑫盈,代表主办方为新人们送上祝福:“婚姻是人生的重要历程;家庭是温馨生活的田园,在这里为新人们举行了神圣婚礼,目的在于为国庆60年献礼,也为了让新人们有永恒的爱情记忆。最终我们希望

快报记者 徐勇

>发送彩链号100001至10658655,即可获得更多延伸信息

腾爱心 创未来 联想青年公益创业计划走进河海

近日,联想集团发起了以“腾爱心,创未来”为主题的青年公益创业计划。活动在风靡网络之后,又走进河海大学。该计划结合了公益与青年创业的双重主题,吸引了大批学生到场,在宣讲会现场学生与联想集团的领导讨论热烈。

联想集团江苏大区总经理苏立军在演讲中表示:“作为一家富有责任感的企业,联想一直以创新的公益模式履行企业社会责任。今年,联想聚焦青年群体就业和创业这一社会热点问题,推出了

青年公益创业计划,旨在引导更多的青年投身公益事业,并为青年群体就业提供新的思路。联想愿与青年朋友们一起携手,打开视野,共同创新,在公益领域开拓创业、就业的一片蓝海。”

联想青年公益创业计划是联想公益创投计划的延续。两年来,联想通过提供创业资金,联合外部专家、机构提供能力建设培训等方式,支持了“多背一公斤”“山水自然”等30家草根公益组织发展壮大。

快报记者 是钟寅 俞婷

曾经有一份  大礼 放在面前,我没有珍惜,等我失去才后悔莫及。如果上天再给我一次机会的话..... 我一定要用网上银联卡充值。如果非要在这个愿望上加一个期限,我希望是马上。

没用网上银联卡充值 我亏大了!

江苏移动 搜索

网上充值,越享越值!现在上网搜索“江苏移动”即可进入中国移动江苏公司网站,选择网上银联卡充值,就有话费送,还能参加抽奖,有机会获得G3上网笔记本!推荐亲友充值更可直接赢取千元充值卡!

■活动时间:2009年10月1日——2009年12月31日

■活动内容: 1. 送话费 客户使用中国移动江苏公司网上营业厅银联卡充值,单笔充值满30元送1元,50元送2元,100元送5元,200元送12元,500元送35元。多充多送,上不封顶。

2. 送G3笔记本 每天将从网上单笔充值100元及以上的客户中抽取一名幸运客户,赠送价值约3000元的G3笔记本电脑一台。

3. 送千元充值卡 推荐您的亲朋好友登录活动专区,并成功使用银联卡充值,即可参加当月“越享越值”排名。累计推荐的充值金额排名靠前,即可获得2000元、500元、100元充值卡。



客服热线:10086 www.js.chinamobile.com